



齐鲁晚报 新泰金牌房产评选火热开启

详情请咨询：18366616557 王主任



家长担心孩子受凉，捂得太严易“闪汗” 小儿喘憋性肺炎患者扎堆



扫一扫
加关注

市中医院儿科主任刘娥
正为患儿诊断病情。



近日，记者从新泰市中医院获悉，进入冬季以来，儿科内的小患者又开始扎堆，大多是六个月至两岁以下的婴幼儿，其中喘憋性肺炎占到九成左右。气候干燥、温差较大、衣物增减不当，患儿抵抗力低等都是造成宝宝患病的原因。



10日上午，记者在新泰市中医院门诊看到不少市民抱着孩子排队，输液室和走廊里还有不少挂着吊瓶的孩子和家长。儿科病房的走廊上，不时传来孩子尖锐的哭声，夹杂着稚嫩的咳嗽声，让人很是心惊。在医生办公室内，中医院儿科主任刘娥正在给一个六个月大的孩子看病，孩子的父母和爷爷奶奶都一脸焦急地围着。“之前因为发热已经在这里住了六七天院了，没想到刚出院几天孩子又开始咳嗽了，没办法就又回来了。”孩子的父亲孙先生反复叨念着这句话，由于家住龙廷镇，离医院较远，每次来都大包小包的一番折腾，大人孩子都很累。经过问诊，儿科主任刘娥得出了原因，原来孩子出院后，家长担心孩子受凉，把孩子裹得严

严实实，加上家中温度太高，孩子抵抗力差，孩子反而因“闪汗”重感又患上了喘憋性肺炎。

“我们医护人员反复对家长讲，孩子的耐寒能力有时比大人还强，没必要包的太严实，但有些家长就是不听，觉得孩子病了更要注意保暖，结果孩子又因“闪汗”着凉了，导致重感。”刘娥说。目前住院的患儿中，差不多有一大半是小儿喘憋性肺炎患者。据介绍，喘憋性肺炎又称流行性毛细支气管炎，该病是因感染了合胞病毒。该病多见于2岁以下的孩子，这个年龄段的孩子机体免疫力偏低，呼吸道管腔狭窄、上皮纤毛运动差，当出现炎症后很容易发生由于粘性分泌物、肌肉收缩等，从而导致气道梗阻，出现憋喘、咳嗽等症状。

刘娥说，随着气温降低，不少家长因过分担心孩子生病，室内的温度往往调得很高，并且紧闭门窗，不仅如此还会把孩子包得严严实实的，这样孩子很容易出汗。孩子出汗后，如果出门或脱换衣服，就会猛然被凉一下。冬季天气寒冷干燥，病毒和细菌异常活跃，此时合胞病毒就会乘虚而入，让孩子因“闪汗”患上憋喘性肺炎。

刘娥说，有婴幼儿的家庭室温不宜太高，一般保持在二十摄氏度左右，还要保持室内空气新鲜。此外给孩子穿衣要适当，注意多喝水，多吃蔬菜水果，多晒太阳，及时补充维生素A和鱼肝油等，可增加孩子的抵抗力。如果一旦发现孩子精神不振、有咳嗽、打喷嚏等症状，要及时就诊。“不要私自给

新泰市中医院儿科简介

新泰市中医院儿科，设有新生儿和普儿科病房，开放床位50张。现有医护人员30余人，其中副主任医师2名，主治医师6人，副主任护师1人。从事小儿内科临床工作40余年的泰安中心医院陈永昶主任医师每周二来儿科坐诊、查房。

儿科率先在全市开展无陪护式新生儿病房，减少了交叉感染，提高了新生儿的治愈率及存活率。对新生儿常见及多发疾病，如：早产儿，新生儿肺炎，新生儿窒息，颅内出血，缺氧缺血性脑病，黄疸等有丰富的治疗经验。

普儿科对常见病、多发病开展了中西医结合治疗。配合中药内服、中药灌肠、小儿推拿、穴位贴敷、神灯穴位照射等，对小儿腹泻病、肺炎、病毒性脑炎、肠系膜淋巴结炎等病症疗效显著，深得患儿家长好评。

医疗特色：雾化吸入治疗喘息性疾病及咳嗽变异性哮喘，缩短住院时间，减少抗生素的滥用，避免全身静脉激素应用，减轻了激素的副作用。

先进医疗设备：新生儿病房现拥有多功能心电监护仪，新生儿暖箱，蓝光治疗仪，经皮胆红素仪，及微量血糖仪等先进设备。新引进德国耶格肺功能仪一台，能无创检测新生儿至成人的肺功能。肺功能检查临床应用范围广泛，常用的临床指征有：（1）慢性阻塞性肺疾病（2）支气管哮喘（3）间质性肺疾病（4）咳嗽的病因分析（5）呼吸困难的病因分析（6）手术耐受力的评价（7）肺功能损害的性质和严重程度评价（8）药物或疗法的效果评价等。

咨询电话：7251327 7250221。

新泰市中医院网址（<http://www.xtzyy.com.cn/>），欢迎有适应症的患者前来就诊咨询。

孩子乱用药，应在医生指导下用药，就诊及时有些可避免输液，有的家长一看孩子发烧就要求输液，并要求输液时加退烧药物，这种药都是激素，常用会影响孩子的免疫力，其实我们不建议孩子一生病就打吊瓶，能服药尽量服药治疗，尤其中药对感冒、咳嗽效果非常好，否则时间长了就容易形成恶性循环，三天两头打吊瓶。”刘娥说，“我们医院除了传统的雾化疗法之外，还能通过口服中药、中药灌肠等途径，配合穴位按摩和贴敷等方式，副作用小康复快。”

全面突破，只为追求完美！

只有全面，才能构筑起完美；只有每一面不断突破，才能越来越接近完美。从安全到动力，从配置到科技装备……每一个您所期待梦想，都能在K4中得到满意的展现——拥有K4，给你全新驾乘享受！

贷款购K4即享12期0利息、0手续费，36期低费率。
教师、公务员贷款可享18期0利息、0手续费。

K4 典雅上市



安全-刚性车身



超高张力钢板扩大使用

动力-强劲高效



1.6 T-GDI 7DCT 车型 (即将上市)

科技-人性为本



配置-舒适丰富



K4

从容成就新经典

KIA

东风悦达·起亚

东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn

东风悦达·起亚 新泰宝达4S店

地址：新泰市开发区千米立井南邻 电话：0538-7188111 7188222 24小时售后服务电话：7188333 7188555